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Российская многоотраслевая выставка пройдет в городе Касабланка (Королевство Марокко)

     Министерство экономического развития и внешнеэкономических связей Рязанской области сообщает о том, что с декабря 2006 года в городе Касабланка (Королевство Марокко) начала функционировать первая постоянно действующая российская многоотраслевая выставка, организованная московской Ассоциацией "КАД-М", открытие которой было приурочено к встрече глав государств России и Марокко.

     Организационно-информативную поддержку проекта осуществляют Московская ассоциация предпринимателей, Минэкономразвития и МИД России, ТПП РФ, Российско-Марокканский Деловой Совет, Посольство Королевства Марокко в Российской Федерации.

     В выставке принимают участие десятки российских предприятий из восемнадцати регионов. Ее посещают представители не только марокканского бизнеса, но и гости из Алжира, Туниса, Египта, Саудовской Аравии, Испании, Франции, Швейцарии, заинтересованные в сотрудничестве с Россией.

     Оргкомитет предлагает предприятиям и организациям Рязанской области рассмотреть возможность своего участия в этой выставке, в том числе и в форме проведения деловых презентаций.

     Более подробную информацию можно получить на сайте: http://www.kadmet.ru. Контактный телефон, факс: (495)465-92-90, 465-04-03, 465-47-86, e-mail: kadmetved1@mail.ru

     Подготовлено по материалам пресс-бюллетеня пресс-службы аппарата Правительства области.

